	№____                                      «Векторы. Средняя линия трапеции»

1. Точки Е  и  F лежат соответственно на сторонах АД и ВС параллелограмма АВСД; АЕ = ЕД, ВF: FC= 4 : 3. Выразите вектор  ЕF  через векторы m= АВ и n= АД.

2.Боковые стороны прямоугольной трапеции равны 15см и 17см, средняя линия равна 6 см. Найдите основания трапеции.
	№______                                 «Векторы. Средняя линия трапеции»
1.Точки К и М лежат соответственно на сторонах АВ и СД параллелограмма АВСД; СМ : МД = 2 : 5; АК=КВ. Выразите вектор КМ через векторы   р =АВ и g= АД.

2. Один из углов прямоугольной трапеции равен 120о, а большая боковая сторона равна 20 см, средняя линия равна 7 см. Найдите основания трапеции.
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1. Точки Р и О лежат на сторонах АД и ВС параллелограмма АВСД; АР=РД, ВО : ОС= 3:2. Выразите вектор ОР через векторы а = АВ и в = АД.

2.Основание и средняя линия прямоугольной трапеции равны соответственно 15 см и 12 см, а меньшая боковая сторона равна 8см. Найдите вторую боковую сторону трапеции.
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1.Точки Н и Т лежат соответственно на сторонах АВ и СД параллелограмма АВСД;  СТ = ТД, АН:НВ=5:3

Выразите вектор НТ через векторы  с = АВ и d =АД.

2. Средняя линия прямоугольной трапеции равна 9см, а большая боковая сторона равна 24 см. Один из углов, прилежащий к боковой стороне, в два раза больше другого. Найдите основания трапеции.
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